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Nowmbres :

1) Ecris les nombres en chiffres :

1 centaine 3 dizaines et 4 unités > 134

13 dizaines et 9 unites >

157 unites -

19 dizaines et 1 unité =

Lu 8d
9d 1u
9d Au

9d

8d 12u ...
8d 2u ...
8d 17u ...
8d fu ...

2) Ecris les nombres en lettres :

cing

SIX

huit

dix

soixante

cent

Si vous pouvez imprimer,
faites les exercices sur les
feuilles sauf les calculs a
problémes. Sinon recopier
les exercices dans le petit

cahier violet.

Faire 1lou 2 exercices par
jour selon le rythme de

votre enfant.



3) Observe I'exemple, puis complete :

5209

153

100+50+3
100+53
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Caleul :

1= Effactus les additions.

27 8 53
32 46 25
+14 +32 +21

2 = Posa et effectus les opémations.

24+ 34+ 24 62+11+7

6+32+41

24434424 = 62+11+7=_._.

6+32+81 =



Mesures :

1) Ecris la valeur de chaque billef el piece pour obtenir la somme demandée :




, Dans chaque ligne, calcule la somme depensée par chaque enfant.
Puis entoure celui des deux qui a depense le moins d'argent.

e 4

Mila a dépensé .50€ Tom a dépense 2°%

L i--i| L ii m

|1ﬂ . . || 0N

Léo a depense

Rémi a dépensé ...




Problomes :

Il'y a 32 enfants dans un bus.
# enfants montent dans le bus.
Combien y a-t-il d’enfants
dans le bus maintenant?

X Probléeme 2

Dans le bus, il y a 26 éleves de CP
et 37 eleves de CE1.

Combien y a-t-il d"éléves dans le bus?

N




Probléme 3

Il v a 63 passagers dans un bus.

Au premier arrét de bus, 3 passagers descendent.
Au second arrét, 8 passagers montent.
Combien y a-t-il de passagers

dans le bus maintenant?

N

Probléme 4

Il'y a 78 passagers dans un train.
A la gare, 18 passagers descendent.

Combien y a-t-il de passagers dans le train
maintenant?

N




